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ATA DA 10ª REUNIÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE ESTIVA, ESTADO DE MINAS GERAIS, LEGISLATURA 2017.
Aos vinte e seis dias do mês de junho do ano dois mil e dezessete, no plenário da Câmara Municipal de Estiva, às dezenove horas, sob a Presidência do Vereador Fábio Cristiano Pereira, realizou-se a décima Reunião Ordinária da Legislatura 2017.  Após ter sido verificado a presença dos Vereadores: Claudiney David da Rosa; Édson Silva Ramalho; Elenice Carmen da Silva; José Roberto Pereira; Marcelo Moreira Lopes; Paulo Donizeti Nunes; Vera Lúcia da Silva e Willian Eduardo Pereira, que assinaram a lista de presença, o Sr. Presidente declarou aberta a sessão, rogando pela proteção de Deus na realização dos trabalhos que ora se iniciavam.  1ª PARTE: EXPEDIENTE: Determinou o Sr. Presidente que fosse lida a ata da sessão anterior, realizada no dia doze de junho do corrente ano. Após a leitura, solicitou ao plenário que se manifestasse, não havendo ressalvas a registrar, declarou aprovada a ata. CORRESPONDÊNCIA DA CASA: Ofício nº 026/17 – a Telemar Norte Lesta S/A, faz solicitação. CORRESPONDÊNCIA DO EXECUTIVO: Ofícios nº 116/17 - responde indicações desta Casa. CORRESPONDÊNCIAS EXTERNAS: Ofícios do Ministério da Educação, informando liberações de recursos; Convite para a Conferência Municipal de Assistência Social e Ofícios nº 172 e 219/17 do Ministério Público, faz comunicado e requisição. INDICAÇÕES: nº 063, 064 e 066/17 todas do Ver. Paulo, a saber: que seja colocado dois quebra – molas na estrada do Bairro Boa Vista, no cruzamento com a entrada do Bairro Boa Vistinha; que seja tomado providências quanto ao esgoto (pia de cozinha e tanque de lavar roupa) que está sendo solto na rua do Bairro Cascalheiro e que seja realizada a manutenção na estrada do Bairro Itaim, sentido Itaim/Estiva (próximo à Rodovia Fernão Dias); nº 065/17 da Vereadora Vera - que seja realizada a manutenção na ponte do Bairro Ribeirão das Pedras, sentido Itaim (Ponte do “Dito Campo”) e que seja iniciado um estudo de viabilidade técnica e econômica para possível construção de pontes de concreto nos pontos de maior circulação, conforme as prioridades do município; nº 067/17 do Ver. José Roberto - que seja providenciado um aparelho de medir pressão para uso na Unidade Básica de Saúde do Município – UBS e nº 068/17 do Ver. Claudiney - que seja disponibilizado um Auxiliar de Serviços Gerais para atender exclusivamente o Bairro Fazenda Velha.  REQUERIMENTO: nº 003/17 do Sr. Roque José dos Santos, Assessor Contábil do Legislativo, faz solicitação. TRIBUNA LIVRE: A Vereadora Vera agradeceu o Vice-Prefeito que estava presente na sessão por ter atendido prontamente o seu pedido quanto a manutenção na ponte do Bairro Itaim. O Vice-Prefeito por sua vez disse que no momento o Executivo não tem recurso financeiro para construir a ponte de cimento, mas a manutenção já vem sendo feita para resolver o problema de imediato. O Ver. Claudiney indicou que seja realizada a limpeza e retirada de entulhos ao longo da Rua (Estrada do Canta Galo), no Bairro São Pedro. O Ver. Willian indicou a manutenção da iluminação da Praça do Bairro Boa Vista, em virtude da tradicional festa do Bairro e que seja construída uma rampa de acessibilidade no cruzamento entre as Ruas: Júlio Bueno Brandão e Vereador Benedito José da Rosa, a fim de facilitar a locomoção de cadeirantes e de pessoas com mobilidade reduzida. A Vereadora Elenice solicitou a limpeza e manutenção no ribeirão do Bairro Planalto, falando do mau cheiro no local e sobre a intenção de facilitar o escoamento do esgoto atráves da manutenção.  PROJETOS: O Presidente colocou em segunda votação o Projeto de Lei nº 07/17 – Acrescenta o art. 102-A na Lei 71/94, que dispõe sobre o Código de Posturas Municipais, sendo que o mesmo foi votado nominalmente e aprovado por unanimidade. Em seguida, determinou o encaminhamento do Projeto de Lei nº 07/17 para sanção do Executivo Municipal. Em continuidade aos trabalhos, foram lidos a Emenda ao Projeto de Lei nº 012/17 – Altera parcialmente a redação do art. 1º, do Projeto de Lei nº 012/17 e dá outras providências e o Parecer da Emenda Modificativa nº 01/17. Ato contínuo, o Presidente colocou em votação o Parecer da Emenda Modificativa 01/17 e em seguida, também colocou em votação a Emenda Modificativa 01/17, sendo ambos aprovados por unanimidade. Em seguida foi lido o Parecer do Projeto de Lei nº 012/17 – Autoriza a cessão temporária de servidor municipal a órgãos e entidades que prestam serviços públicos, e dá outras providências. O Projeto recebeu Parecer favorável das Comissões competentes. Em prosseguimento, foi feita a discussão e votação do Parecer, sendo ele aprovado por unanimidade. Em prosseguimento, o Presidente, nos termos do art. 200, §3° do Regimento Interno da Câmara, consultou o plenário quanto à votação em turno único do referido Projeto. A proposta foi colocada em votação, sendo aprovada por unanimidade. O Presidente submeteu o Projeto supracitado, com a Emenda Modificativa 01/17 inserida ao Projeto, em única votação, sendo ele aprovado por unanimidade. Em seguida, determinou o encaminhamento do Projeto de Lei nº 012/17 à sanção do Executivo Municipal. Após, foram lidos os Pareceres do Projeto de Lei nº 017/17 - Dispõe sobre a política de proteção, conservação do meio ambiente e da melhoria da qualidade de vida no Município de Estiva – MG; nº 018/17 – Dispõe sobre a Criação de Diretorias Municipais e os respectivos empregos públicos comissionados de Diretor e dá outras providências e nº 019/17 - Autoriza Abertura de Crédito Especial,  e dá outras providências. Todos os Projetos receberam Pareceres favoráveis das Comissões competentes. Em sequência, foram feitas as discussões e votações dos Pareceres, sendo eles aprovados por unanimidade. O Presidente, nos termos do art. 200, §3° do Regimento Interno da Câmara, consultou o plenário quanto à votação em turno único dos referidos Projetos. A proposta foi colocada em votação, sendo aprovada por unanimidade. O Presidente submeteu os Projetos supracitados em única votação, sendo eles aprovados por unanimidade. Em continuidade, determinou o encaminhamento dos Projetos de Lei nº 017, 018 e 019/17 à sanção do Executivo Municipal. Não havendo nada mais a ser discutido ou tratado o Presidente comunicou os Vereadores que o mês de julho é recesso parlamentar e que eles serão oportunamente e previamente comunicados da 11ª Reunião Ordinária, em data a ser definida pela presidência. Por fim, determinou que se lavrasse presente ata, que após lida e aprovada, segue devidamente assinada. Estiva, 26 de junho de 2017.
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